
12. Prerok Ozej 
 

Molitev 

Stopili smo v postni čas. V mislih se spomni na trpljenje, ki ga je Jezus vzel nase, da bi nas odrešil 
smrti. Nato se mu zahvali za vse tiste manj lepe reči v življenju, za vse preizkušnje in težave. 
Preizkušnje nas krepijo in nam odpirajo srce za soljudi. Zahvali se mu, da je v teh težavah vedno s 
teboj. Nato zmoli slava očetu. 

Ponovimo 

Prerok Amos je bil navaden pastir, ki mu je Bog naložil pomembno nalogo. Opominjati je moral 
Izraelce, naj se držijo zaveze z Bogom. Njegova naloga ni bila lahka: nihče se ga ni bal, nihče ga ni imel 
pretirano rad, mogočneži pa so ga celo preganjali.  

Prerok Ozej 

Izraelci so bili v marsičem podobni nam. Kadar jim je bilo hudo, so prosili Boga naj jih reši. Ko je to 
storil, so na njegovo dobroto hitro pozabili in prepustili, da jih skušnjave tega sveta preplavijo. Začeli 
so častiti tuje bogove, malike, izrezane iz lesa ali izklesane iz kamna, postali so spet hudobni drug do 
drugega, pozabili na poštenost, itd. Ker Amosa Izraelci niso poslušali, jim je Bog poslal novega 
preroka, preroka Ozeja.  

Severno in Južno izraelsko kraljestvu sta bili obdani z dvema velesilama tistega časa: Egipčani in 
Asirci. Včasih so sklenili zavezništvo z enimi, včasih z drugimi, odvisno kdo jih je bolj ogrožal. Izraelci 
so videli tudi, da tako Egipčani kot Asirci živijo udobneje od njih, kljub temu, da častijo druge bogove 
in ne Boga. Zakaj bi torej ostali zvesti Bogu, ko pa je pod tujimi bogovi (ki niso nič drugega kot mrtvi 
kipi) življenje lepše. Ob teh bogovih so Izraelci mislili, da je dobro, da kradejo, lažejo, goljufajo, celo 
morijo. Zato ni čudno, da jim je šlo čedalje slabše. Ozej jih je grajal in opominjal, da je takšno 
razmišljanje nespametno in pogubno. Ko bodo Asirci in Egipčani propadli, bo Izrael živel dalje, če bo 
ostal zvest Bogu. Kljub temu pa ni samo grajal, ampak je tudi obljubljal združitev obeh kraljestev, 
vnovično enotnost.  

Preberi besedilo na straneh 55-59! 

Ko boš prebral/a, reši naslednji kviz:  

https://forms.gle/37Rd7pM2NFvJAScc8 

Domača naloga  

V zvezek prepiši vprašanja in odgovore iz kviza (ki so enaka kot vprašanja na str. 54), saj bodo 
vprašanja na testu vzeta iz teh vprašanj. 

 

Zaključna molitev 

Za na glas preberi molitev, ki je na koncu strani 59. 


